
Res veliko je veselje, ktero se nam te dni naznanja: krščanski svet je dobil novega 
očeta, sv. Cerkva novega glavarja, človeški rod novega nezmotljivega učnika in sodnika v verskih 
in nravskib zadevah: Sin božji, Jezus Kristus, si je izbral novega namestnika na zemlji. Kardinal 
Joahim Pecci, nadškof v Perugiji, 67 let star, bil je za papeža izvoljen in se imenuje: LEON XIII. 

Zopet je ljubi Bog svetu pokazal, kako On za sv. Cerkvo skrbi, zlasti v nevarnih in viharnih 
časih, kakoršni so sedaj. Kajti nepričakovano hitro redno in točno se je volitev vršila. V pondeljek 
18. febr. zvečer se je 61 kardinalov, torej vsi razve treh, zaprlo v priredjene jim celice. Pri prvi 
volitvi 19. febr. je bilo še malo listkov oddanih za Peccija, zvečer jih je pa imel že 35 in v sredo 
jutro 20. febr. je kardinal Bilio rekel, da se ne da izvoliti, vsled česar se je 8 kardinalov in on sam 
odločilo pristopiti unim 35 in tako je bil kardinal Pecci z 44 glasovi t. j . z postavnima 2/3 vseh 
navzočih kardinalov izvoljeni novi poglavar Cerkve. Za Peccijem največ glasov sta dobila kardinala 
Martinelli (rojen 1. 1827) in Franchi (roj. 1. 1819.) Izid volitve se je kardinalu Pecciju naznanil, 
ki je izvolitev sprejel in si kot papež pridjal ime: Leon XIII. Sedaj so kardinali šli po papeževo 
obleko: beli zidani talar, rokavice, mitro, roket, štolo, plašč, opasnik, bele solne, ki imajo spredaj 
zlata 2 križca, v katerih se nahajajo svetinje svetnikov. Tako preoblečenega novega sv. očeta so 
na krasnih noslah prenesli v Sikstiusko kapelo in ga postavili pred veliki altar. Tukaj so se potem 
papežu poklonili vsi kardinali zaporedom. Vsak je pokleknil pred Njih, poljubil najpred križec na 
Solnih, potem roko in je na to dobil vod papeža prvi poljub ali kušljej miru. Na to se je približal 
podkomornik kardinalov namreč knez Švarcenberg (roj. 1. 1796), in je Leonu XIII. nataknil ribičev prstan. 
Potem je prvi kardinal dijakom, Prosper Catareni (roj. 1. 1795), stopil na vnanji mostovž cerkve 
sv. Petra in je zbranemu ljudstvu naznanil ime novega papeža. Ko je to slišalo, da je kardinal Pecci 
izvoljen, je na ves glas navdušeno začelo klicati: evviva papa Leone XIII. t. j . naj živijo papež 
Leon XIII. Še večje pa je bilo veselje in navdušenost, ko so se novi papež ob 4. uri 50. minuti 
prikazali na znotranjem mostovžu, svoje roke k nebesom povzdignili in zbranej množici z jasnim in 
krepkim glasom in z neizmerno veličastnim obnašanjem podelili svoj prvi apostolski blagoslov v 
imenu trojedinega Boga f Očeta f Sina in f sv. Duha. Ali ne samo Rimljani, ves katoliški svet se 
raduje in je slobodno vesel novega papeža Leona XIII. Vse Jihovo dosedanje življenje in delovanje 
kaže in daje poroštvo, da je najboljši mož Piju Velikemu izbran za naslednika. 

Leon XIII. so kmalu 68 let stari in glava Jim je bela kakor golob, toda postave so se 
močno krepke in visoke, jasno in mogočno donečega glasu, imenitnega in veličastnega rimskega lica. 
Vse kaže, da so spokorno živeč moč, vljudnega pa odločnega, značajnega obnašanja. Rodili so se iz 
stare rodbine mestnih žlahtnikov, ki je imela nekdaj v svojem grbu in pečatniku „kometa" ali repato 
zvezdo in tako, pravijo, se je spolnilo prerokovanje škofa Malahija, ki piše, da bo Pija IX. naslednik: 
lumen de coelo t. j . luč iz neba. Kot mladenič so se marljivo in temeljito naučili bogoslovja, 
cerkvenega in svetnega prava in so se tudi kot pesnik odlikovali. Papež Oregorij XVI. so Jih sprejeli 
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med svoje dvorne višje duhovnike in kot svojega 
namestnika v svetnih zadevah odposlali v Bene
vent in Perugiio, kder so se povsod pokazali kot 
izvrsten mož, pridnim mil, hudobnim nemil. Pozneje 
so bili papežev poslanik pri belgijskem kralju 
Leopoldu I. in ob enem posvečeni uadškof Da 
mietski v Egiptu. Kralj Jih je pri odhodu papežu 
priporočil in ta so Jih v Perugijo poslali za nad
škofa. Tukaj so se skazali kot neizmerno skrb
ljivi in modri višji pastir. Za duhovnike so usta 
novili učeno društvo sv. Tomaša akvinskega, in 
semeniške dijake so k sebi v škofovsko palačo 
vzeli, ko je italijanska vlada papeževe dežele po
grabila in semenišče zatrla. Pij IX. so nam res 
dragoceno zapuščino zapustili z tem, da so lani 
po smrti kardinala Angelis a pozvali kardinala 
Peccija za komornika v Rim. Kajti kardinalski 
komornik vlada Ceikvo začasno in skrbi za volitev 
novega papeža. Tako so Pecci prišli v dotiko z 
vsemi kardinali, ki so brž komornikove sijajne 
lastnosti za vladanje Cerkve spoznali in ga tudi 
res za papeža izvolili. Naši avstrijskoogerski kar
dinali so vsi za Peccija glasovali in ves svet jim 
daje prav. Naš svitli cesar so prvi po telegrafu 
čestitali novemu papežu in za 24. febr. naročili v 
dvorni cerkvi na Dunaju slovesno službo božjo z 
„Tedeum", isto so ukazali storiti po celem cesar
stvu. Leonu XIII. čestitali so tudi bavarski, sak
sonski, belgijski in španjski kralj, ruski car in se 
cel6 turški sultan. Vsi katoličani pa bodo kot verni 
sinovi sv. Cerkve zvesto pokorščino, zaupno udanost 
in prisrčno ljubezen kakor Piju IX. tako tudi 
Leonu XIII. vselej z veseljem skazovali. Bog nam 
Jih ohrani mnogo, mnogo let! Živili sv. oče, papež 
Leon XIII.! 


